

习近平对防汛抗旱工作作出重要指示

要求全力应对灾情 做好防汛抗旱抢险救灾各项工作
切实保障人民群众生命财产安全和社会大局稳定

据新华社电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平对防汛抗旱工作作出重要指示。

习近平指出,近期,南方多地持续出现强降雨,广东、福建等地发生洪涝

和地质灾害,造成人员伤亡和财产损失,北方部分地区旱情发展迅速,南涝北旱特征明显。

习近平要求,要全力应对灾情,千方百计搜救失联被困人员,妥善安置受

灾群众,保障正常生产生活秩序,最大限度降低灾害损失。

习近平强调,随着我国全面进入主汛期,防汛形势日趋严峻,各地区和有关部门要进一步强化风险意识、底线思维,压实责

任,加强统筹,扎实做好防汛抗旱、抢险救灾各项工作。要加强灾害监测预警,排查风险隐患,备足装备物资,完善工作预案,有力有效应对各类突发事件,切实保障人民群众生命财产安全和社会大局稳定。

认真传达学习贯彻习近平总书记对防汛抗旱工作作出的重要指示精神 进一步抓紧抓实抓细防汛抢险救灾各项工作 切实保障人民群众生命财产安全和社会大局稳定

新快报讯 18日下午,省委书记黄坤明在省委应急指挥中心主持召开视频会议,认真传达学习贯彻习近平总书记对防汛抗旱工作作出的重要指示精神,督导有关地市进一步做好防汛抢险救灾工作,并就优化完善全省暴雨洪涝防御部署、推动防灾减灾救灾各项措施落地落实进行调度指挥,强调要坚决贯彻落实习近平总书记重要指示精神,坚持人民至上、生命至上,坚持守土有责、守土负责、守土尽责,以严而又严、实而又实、细而又细的工作举措,全力以赴抓好防汛抢险救灾各项工作,切实筑牢汛期安全严密防线,用实际行动全力守护广东父老乡亲生命财产安全。

视频会上,正在梅州实地指导救灾工作的副省长林涛汇报了抢险救灾处置工作进展,梅州、韶关、清远、河源等地汇报了当地雨情灾情和下一步防范

应对安排,省应急管理厅和省气象局通报了当前全省雨情、汛情、工情、灾情进展,黄坤明仔细询问防洪关键环节落实情况,并对进一步做好防御工作进行针对性部署安排。

黄坤明指出,近期我省持续出现强降雨天气,连日来,新一轮大范围强降雨引发西江、北江、韩江洪水,多个中小河流水位突破历史纪录,我省多地出现不同程度灾情,造成人员伤亡和财产损失,最新气象预报显示,未来数日我省部分地区还将出现大雨到暴雨局部大暴雨,叠加上游集中来水影响,防汛形势仍然复杂严峻。全省各地各有关部门要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,切实提高政治站位,强化风险意识、底线思维,迎难而上、连续作战,把防汛抢险救灾各项工作进一步抓紧抓实抓细,切实保障人民群众生命财产安全和社会大局稳定,尽最大努力把

灾害造成的损失降到最低。要千方百计搜救失联被困人员,与时间赛跑,尽快打通救援通道,全力组织调度各方救援力量,聚焦重点区域,争分夺秒开展搜救工作,全力以赴抢救生命,同时确保救援人员安全。要精心救治伤员,调集精干医疗力量,全力提供周到细致的救治,对重伤患者及时开展多学科专家会诊,防止因伤致死致残;同时抓好灾区淤泥清理、消杀处理等工作,防止疫病传染。要坚决果断转移危险区域群众,妥善安置好服务好,确保受灾群众有饭吃、有衣穿、有地方住、有干净水喝、有病能及时得到医治;耐心细致做好遇难者家属安抚工作,用心用情帮助受灾群众解决实际困难和问题。要加快抢修排险,抓紧抢通因灾损毁的道路、桥梁、供水、供电和通讯,对风险隐患点强化专人值守和除险加固,尽快恢复正常生产生活秩序。要科

学做好防洪调度,加强与流域上游的沟通协调,进一步优化全流域联调联控,最大限度发挥拦洪削峰作用,确保防洪安全、度汛安全。要坚持权威发布、及时发布、滚动发布,实事求是向全社会通报抢险救援进展,有效回应群众关心关切。要强化预测预报预警,加强分镇短临预警、暴雨重现期预警,密切监视可能发生山洪、地质灾害的危险区域,及时调整优化防御部署,广泛发布预警和安全警示信息,引导公众主动防灾避险。各市县镇党政一把手和分管负责同志要坚守岗位,全力组织好防汛救灾各项工作,省三防办要加强统筹协调,各级防汛责任人要做好应急值守,广泛发动群众力所能及参与抢险救援工作,合力推动防灾减灾救灾各项部署落到实处。

省领导张虎参加会议。

(徐林 骆骁骅 岳宗)

扎实开展党纪学习教育

党纪学习教育 | 求真务实 力戒虚功 ——各地以良好作风保障党纪学习教育走深走实

据新华社电 党纪学习教育开展以来,各地在“真”上下功夫,在“实”上用力气,教育引导党员干部切实增强纪律修养,锤炼坚强党性,推动干事创业。

细化措施、扎实推进,各地着力增强学习教育的针对性实效性。上海市委高度重视党纪学习教育,引领带动全市党纪学习教育有力有序开局起步。相关部门细化制定《工作安排表》,形成88项工作任务,明确牵头部门、时间节点,确保党纪学习教育稳步推进。

在中共一大、二大、四大纪念馆,上海先后举办“《中国共产党纪律处分条例》解读”等3场“初心讲堂”专题讲座,并通过“智慧党建”平台推送各基层党组织。同时,在全市党群服务阵地和新时代基层党建创新实践基地增加专题研讨、警示教育等模块,积极提供场地服务。上海还推出警示教育基地、红色资源名录、课程和师资等“三张清单”,以各类学习教育资源的全面有效供给,为全市党员干部开展学习提供坚实支撑,推动党纪学习教育入脑入心。

着眼主责、紧扣主业,各地把学习和工作统一起来。在宁夏回族自治区党委示范带动下,全区各级党组织都坚持以学为本、突出实效,持续在学纪、知纪、明纪、守纪上下功夫。

宁夏财政厅二楼大会议室里,青年

党员常围绕《条例》进行集中学习交流。坚持通读和精读相结合,在《条例》学习中融入案例剖析、对照检查。宁夏财政厅紧盯预算编制、资金支付、绩效评价等关键岗位,引导机关干部和青年党员深化党纪学习教育,梳理检视廉政风险点,切实筑牢思想防线。

“财政干部为民理财,全面学习掌握党纪至关重要。”宁夏财政厅负责同志表示,必须紧盯关键岗位和重点人员,深化《条例》学习、强化警示教育,推动党员干部受警醒、明底线、知敬畏,牢固树立和践行正确政绩观,聚焦财政主责主业,立足岗位做奉献。

为学之实,固在践履。内蒙古自治区党委制定党纪学习教育实施方案以及解读、培训、宣传工作方案,落实原原本本学、纪律党课等6项重点措施,要求全区党员干部将党纪学习教育同实际工作统筹起来,将学习成果落到实处。

兴安盟阿尔山市作为新入选的国家级旅游度假区,近期进入旅游旺季。驼峰岭天池、阿尔山火车站、白狼峰……在阿尔山市的主要旅游目的地,总有公安民警辅警一线保障旅游市场秩序。党纪学习教育开展以来,以“党建+旅游警务”志愿服务实践为抓手,阿尔山市公安局结合一线执法中经常遇到的实际案例,以案促学、以训助

学。目前阿尔山市公安局在线上常态化栏目“尚廉警营”基础上,增加“党纪学习教育”专栏,已上线21节“每日一课”,引导全体民辅警认真学习。

聚焦目标任务、防止虚化发散,各地坚持真学实学、学用结合,进一步提高依规依法履职水平。

“校园管理领域有哪些廉洁风险点需要注意?教育系统全面从严治党有哪些新要求?……”近日,在湖南长沙天心区湘府英才小学,全区教育系统基层党组织书记、教育局机关干部等180多名党员齐聚一堂,学习《条例》辅导课程。

授课老师、天心区纪委监委驻区委宣传部纪检监察组组长严景特介绍,课程重点围绕教育系统的廉政风险点、身边的违纪典型案例、师德师风建设等方面,采用“讲解+互动”的学习形式,引导党员干部在学习中“把自己摆进去”。

着重抓实《条例》的解读和培训,湖南组织各级纪检监察机关选派纪检监察干部,走上党校主体班次讲台,走到基层党组织,帮助党员干部深刻理解、准确把握《条例》精神实质。湖南省级层面党纪学习教育工作专班负责人介绍,目前全省各级纪检监察机关已开展送学送教1800余场,培训党员干部17.7万余人次。

全国省级消防救援局统一挂牌

据新华社电 记者18日从国家消防救援局获悉,当日上午,全国各省份消防救援总队正式加挂驻地消防救援局牌子。31个省级消防救援局统一挂牌,标志着消防救援总队、支队、大队加挂驻地省、市、县三级消防救援局牌子工作正式启动。

加挂牌子后,各级消防救援队伍将更好地融入当地党委政府工作大局,承担属地消防监督管理职责,规范建设管理地方政府专职消防队伍,全面落实消防执法规范化建设,推动消防安全治理模式向事前预防转型,更好服务地方经济社会发展。

企业纳税“倒查30年”? 国家税务总局: 没有相关安排

据新华社电 近期,有反映部分地区发生税务部门针对企业纳税问题“倒查30年”及要求企业补税的情况。对此,国家税务总局有关部门负责人18日表示,“国家税务总局已关注到相关反映,也充分理解广大经营主体和社会公众的关切。”这位负责人说,需重点说明的是:税务部门没有组织开展全国性、行业性、集中性的税务检查,更没有倒查20年、30年的安排。近期反映的有关查税补税,有的是对企业以前年度欠税按程序进行催缴,有的是对企业存在的税收政策适用风险按程序予以提示告知,均属税务部门例行的依法依规正常履职行为。